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Приглашение

Приглашаем Вас на публичную лекцию профессора Роджера Пенроуза «Круги времени: можно ли сквозь Большой взрыв разглядеть предыдущую Вселенную?», которая состоится 1 апреля в 19:30 в Политехническом музее. 
Наша Вселенная снова переживает период экспоненциального расширения. Жизнь Вселенной состоит из эпох, и экспоненциальное расширение, завершающее каждый из этих временных периодов, становится Большим взрывом для следующего. Причем на переходном этапе вся масса исчезает, меры длины и времени теряют смысл, и на смену метрической геометрии Эйнштейна приходит конформная геометрия пространства-времени, порожденная одними только световыми конусами.

Столкновения между сверхмассивными черными дырами, случившиеся в предыдущую эпоху, производят возмущения, которые должны наблюдаться в реликтовом излучении нашей собственной эпохи. Роджер Пенроуз приведет свидетельства того, что эти возмущения действительно существуют, а также дают ученым информацию о распределении масс в предшествующий отрезок времени.
Роджер Пенроуз (Roger Penrose) родился 8 августа 1931 года в Колчестере (Великобритания).

Возглавляет кафедру математики Оксфордского университета, признан почетным профессором многих зарубежных университетов и академий. Он является членом Лондонского королевского общества. Среди его наград – премия Вольфа (совместно со Стивеном Хокингом), медаль Дирака, премия Альберта Эйнштейна и медаль Королевского общества. В 1994 году за выдающиеся заслуги в развитии науки королевой Англии Елизаветой II ему был присвоен титул сэра.

1 апреля 19:30 

Лекторий Политехнического  музея, 
Большая аудитория (Новая площадь, 3/4, подъезд 9)
Вход свободный.  
Мероприятие организовано Фондом Дмитрия Зимина «Династия».  
